

Stav: podmalba celistvá, malba suchá, zpráškovatělá, odlupuje se, místy chybí barva, nejvíce v suknicí. Podmalba v původním stavu, bez zásahů v minulosti, rám původní, záda kryta dýhou, špína, saze.

Návrh: podmalba bude po demontáži mechanicky vyčištěna, poté zafixována a vyčištěna chemicky. Poté bude provedena barevná retuš, rekonstrukce malby suknicí, a zhotoven malovaný karton k podložení. Rám bude vyčištěn, napuštěn insekticidem, zpevněny spoje v rozích, povrchová barevná úprava- moření, lak a včelí vosk. Do opraveného rámu bude vsazena zrestaurovaná podmalba s malovaným kartonem, pevný krycí karton a vyčištěná a napuštěná dýha. Ta bude po obvodě upevněna klínky a uzavřena textilní lepicí páskou.

Předpokládaná cena: 5 900,- Kč

6. 3400/85, ČHE- P 25, Ukřižovaný. Svatá trojice, Rakousko

Stav: malba je suchá, zpráškovatělá, opadává, na povrchu špína, saze, chybí roh 12x 12 cm, v původním stavu bez pozdějších zásahů, nověji přerámováno, rám napadený červotočem, špinavý, odřený, spoje v rozích uvolněné, ulomený roh krycí dýhy, chybí závěs.

Návrh: demontáž, mechanické čištění podmalby, fixace, chemické čištění, vyříznutí chybějícího střepe, montáž závěrečná fixace, rekonstrukce malby, zhotovení malovaného kartonu, vyčištění rámu, napuštění insekticidem, zpevnění spojů v rozích, přetmelení, broušení, barva, lak, včelí vosk, usazení podmalby s malovaným kartonem do opraveného rámu pod skleněnou desku, uzavření novým pevným kartonem a vyčištěnou a napuštěnou dýhou. Ta bude po obvodu upevněna klínky a uzavřena textilní lepicí páskou. Do horní lišty bude vsazen závěs.

Předpokládaná cena: 6 700,- Kč

7. 3437/85, ČHE- P 1, Sv. Kateřina (?), Velim

Stav: podmalba je celistvá, barvy jsou suché, zpráškovatělé, uvolněné od skleněné desky, chybí skvrny barev v šatu světlé, nejvíce při spodním okraji, podmalba byla v minulosti přerámována do tvarově nevhodného rámu, záda jsou kryta kartonem.

Návrh: podmalba bude po vyjmutí z rámu zafixována, upevněny budou uvolněné barvy, poté bude provedeno chemické čištění. Po závěrečné fixaci bude následovat barevná retuš. Podle podmalby bude namalován karton k podložení. Navrhují zhotovení nového rámu, který bude opatřen příslušnou barvou, lakem a včelím voskem. Podmalba s malovaným kartonem bude zrubu uzavřena pevným kartonem, dýhou, připevněnou klínky a uzavřenou textilní lepicí páskou. Do horní lišty bude vsazen závěs.

Předpokládaná cena: 6 900,- Kč

8. 3438/85, ČHE P- 2, Ježíš na kříži, Jižní Čechy

Stav: podmalba je celistvá, barvy jsou suché, zpráškovatělé, odchlípují se od skla, chybí při spodním okraji, na soklu, v ornamentech, chybí část svatozáře, rám je původní (?), napadený červotočem, odřený, špinavý, spoje v rozích jsou uvolněné, podmalba byla v minulosti přerámována, spoje v rozích byly zpevněny sponami, záda kryje karton s rezavými hřebíky, nepůvodní závěs.

Návrh: podmalba bude po vyjmutí z rámu zafixována, uvolněné barvy budou připevněny ke sklu. Následovat bude chemické čištění a závěrečná fixace. Další fáze- barevná retuš a rekonstrukce barvy na soklu. Podle podmalby bude zhotoven malovaný karton. Rám bude vyčištěn, napuštěn insekticidem, spoje v rozích budou zpevněny, následovat bude barevná úprava, její zpevnění lakem a uzavření včelím voskem. Do opraveného rámu bude vsazena zrestaurovaná podmalba s malovaným kartonem, nový pevný karton a dýha. Dýha bude po obvodu upevněna klínky a uzavřena textilní lepicí páskou. Do horní lišty bude vsazen nový závěs.

Předpokládaná cena: 6 700,- Kč